Défil:

Une tige en fer non flexible de 3,50 métres de long peut-elle entrer dans un ascenseur de 1,80 m de
largeur ; de 2,40 m de profondeur ; de 2,40 m de hauteur ?

Défi 2 :
Voici un carton de déménagement dont les dimensions sont données :

57 cm

Un seul des trois tableaux suivants ne pourra pas entrer dans le carton. Lequel ?

carré de c6té 55 cm

Tableau n°1 Tableau n°2 Tableau n°3

Défi 3 :

Ala SNCF, un reglement interdit aux voyageurs de transporter des objets de plus de 4 metres de long.
Tu as un long tuyau rigide de 5 metres de long a transporter.

Trouve une astuce pour transporter ce colis, sans le tordre ni le découper !



